



无线瑞安



浙江新闻客户端

省农办来瑞 考察指导 “三位一体” 工作

本报讯(首席记者 严小章 记者 陈希林)3月12日、13日,省委副秘书长、省农办主任章文彪一行来瑞,考察指导“三位一体”试点工作。

温州及我市领导任玉明、李无文、倪希杰等陪同考察。

章文彪一行先后赴马屿镇、上望街道,实地考察了马屿镇农业综合服务中心、市上绿蔬果专业合作社,通过看现场、问情况、听汇报的方式,了解相关工作情况。

我市是全省农村“三位一体”合作体系建设的发祥地,2006年成立了全国第一家农村合作协会,在全省率先推进“三位一体”农村新型合作体系建设,2008年成立了市农民专业合作社联合会,去年被列为省“三位一体”试点县。截至目前,全市共有粮食功能区12万亩、现代农业园区36个、农民专业合作社1351家,联结特色产业基地面积22万亩。

章文彪认为瑞安对“三位一体”、农合联工作的理解是深刻的、实践是有效的。他要求,思想再解放,步子再扎实,探索创新,加快推进,为全省作示范引领。农合联要按照“民有、民享、民治”的原则,真正与农民“坐在一条板凳上”,真正成为党和政府服务农民的桥梁。

谋求新常态下新发展 ——热烈祝贺市两会胜利召开

■本报评论员

伴随着春天的脚步,我们迎来了市十五届人大四次会议、市政协十二届四次会议的隆重召开,来自全市各地、各条战线的人大代表和政协委员,肩负着全市人民的重托,汇聚一堂,共商瑞安发展大计。这是全市人民政治生活中的大事。我们对市两会的召开表示热烈祝贺!

今年是“十二五”规划的收官之年,开好这次两会,对科学谋划“十三五”规划、推动市委各项重大决策部署的贯彻落实,对于适应新

常态,抓住新机遇,展示新作为,谋求新跨越,都具有十分重大的意义。

刚刚过去的2014年,形势严峻而复杂,任务艰巨而繁重。我们在上级党委政府和中共瑞安市委坚强领导下,主动应对挑战,奋力砥砺前行,经济社会保持平稳发展。这些成绩的取得,不仅是全市干部群众抢抓机遇、锐意进取的结果,也是社会各界大力支持、团结拼搏的结果,也是人大代表、政协委员凝心聚力、建言献策的结果。

展望2015年,我们激情满怀。2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年。做好今年工作,需要我们认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,按照市委十三届八次全会部署,坚持“稳中求进、克难奋进”工作基调,以转型发展为主方向,以产城联动为主战略,以平台项目为主抓手,以改革创新为主动力,大力推进经济建设、城乡建设、生态建设,大力保障和改善民生,大力加强法治政府建设,完成“十

二五”规划目标任务,努力开创新常态下瑞安赶超发展新局面。

新起点激扬新梦想。我们相信,肩负时代重任和人民嘱托的人大代表和政协委员一定会始终坚持党的领导、人民当家作主、依法治国这三者的有机统一,以对党和人民高度负责的精神,牢记庄严使命,带着责任坦诚建言,带着思考积极献策,集中民智,集思广益,把两会开成民主团结的大会、求真务实的大会、开拓奋进的大会。

预祝两会圆满成功!



市领导看望 政协委员

本报讯(记者 林长凯/文 记者 陈立波/图)昨晚19时,李无文、陈胜峰、叶世林、白一帆等市四套班子领导来到政协委员驻地,亲切看望参加市政协十二届四次会议的政协委员们。

市委书记李无文肯定了广大政协委员一年来为全市经济社会发展所作的贡献。他指出,市政协十二届四次会议是在全市上下深入学习贯彻中共十八大、十八届三中、四中全会精神新形势下召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事,委员们肩负着光荣的历史使命和重要职责。他希望委员们以高度负责的态度,集中精力开好这次会议,为推进瑞安科学发展、赶超发展作出新的更大的贡献。

委员工作室: 倾听民声 为民解忧

近年累计接待群众
1925人次

【最新闻】3版

接地气 汇民声 建诤言 ——市政协委员 履职故事

【聚焦点】4版

□责任编辑 金晓锋
□电子邮箱 rarbbj@126.com

陈胜峰赴滨海新区调研时要求 高起点建设 快速度推进 加快打造产城联动示范区

本报讯(首席记者 严小章)昨日,市委副书记、代市长陈胜峰率有关单位负责人,调研滨海新区开发建设情况。陈胜峰要求,抢抓机遇、实干快上,高起点建设,快速度推进,着力把滨海新区打造成产城联动示范区、城市东扩主平台。

陈胜峰一行实地察看了滨海新区起步区,并听取滨海新区招商引资和重点项目建设情况。据了解,滨海新区自2011年5月底成立以来,全力实施围垦造地、市政公用、交通道路、房屋建筑等8大类工程

49个项目,完成项目19个,累计完成投资74.5亿元,其中去年完成35.4亿元。在招商引资方面,总投资70亿元的万松城市综合体(新湖城)成功落地,成为温州地区最大的温商回归项目,已于去年9月开工。

陈胜峰指出,滨海新区是拓展城市空间的战略要地,是瑞安赶超发展的战略支撑,要切实加快滨海新区开发建设,引领瑞安城市发展由“飞云江时代”向“东海时代”跨越。建设起点要“高”,用更宽的视野、更高的起点去谋划滨海新区的

发展,把滨海新区放到全省和全国发展的大格局、大趋势中去谋划,从实际出发统筹抓好重点区域规划,切实围绕“产城联动示范区、城市东扩主平台”目标进行打造。

陈胜峰强调,建设速度要“快”,全力加快基础设施建设,加快滨海新区起步区道路网等基础设施建设;全力加快招商引资工作,坚持产城联动做好项目包装,积极对接有实力、有战略眼光的企业和瑞商领头雁;全面加快城市有机更新,坚持政府推动、自愿改造的原则,联动推

进产业转型升级和旧村改造、安置留地建设。建设保障要“强”,积极拓宽筹资渠道,发挥财政资金“四两拨千斤”的导向作用,撬动引导社会资本广泛参与,探索“PPP”等建设模式,并要加快土地出让,切实保障用地需求。同时,有关部门要牢固树立服务基层、服务一线的意识,开辟绿色通道,提高审批效率,为滨海新区开发建设排忧解难,共同营造良好的开发建设环境。

市委常委、副市长冯金考陪同调研。

激活瑞安农商行市民卡

实现存取款、医疗、借书、游泳、公共自行车“一卡通”

瑞安农商银行 RUIAN RURAL COMMERCIAL BANK 4008057702, 96596

中国银行瑞安支行

中行“消费通”信用卡分期付款业务
受理流程更简便 付款期数更灵活 分期手续费更优惠

详询瑞安中行各营业网点

华夏银行

龙盈理财
增盈保本型25号 362天
预期年化收益率4.35-4.45%
(额度有限,预约从速)
预约热线:66805902(约满为止)

瑞安日报 锋线快印

承接各种印刷
FENG XIAN KUAI YIN
电话 6688 8081

瑞安日报 分类广告

小分类 大市场 今日接稿 明日见报
刊登热线:65917777

南湖广场

1000万巨制郁金香花海 3月1日启幕

恭祝全市人民新春快乐!

VIP 6668 6666